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PROCES VERBAL N° 1 

COMMISSION REGIONALE DE GESTION DES 
COMPETITIONS 

 SECTION FUTSAL 
 

Réunion : 18/09/2023  
Horaires : 18h30 à 21h00 Présentiel/Visio 

 

Président(e) : M. Francois IRLA  
 

Présent(e)s :    Mmes Agnès IRLA ; Isabelle SCHIAVON ;    
Mrs Lounès BENYAHYA ; Dimitri BRAVO ; Sylvain CANITROT ;  
Gilles COULONGEON ; Nicolas MARTINEZ ; Anthony MAZZOTTA ; 
Ludovic SORIA. 
 
Excusés(es) : Mrs Jean Pierre MASSE ; André REALLAND. 
Assistent à la Réunion : Mr Fabien VIDAL, Mr Yoann SOUM 
 
 
 
 

Comme la saison dernière, il a été demandé à tous les membres qui ont rejoint notre commission de s’engager 
dans un des groupes de travail pour avancer dans le développement du futsal. 

La Communication sera gérée par Mr Anthony MAZZOTTA avec l’aide de Mr Ludovic SORIA 
Sur la Féminisation, Mr Nicolas MARTINEZ avec Mrs Gilles COULONGEON et Ludovic SORIA seront chargés de faire 
un état des clubs qui pourraient engager des équipes féminines et proposer une organisation de championnat 
plus attractive. 
Compte tenu de la demande de la Fédération pour développer un championnat jeune U15 et U18, Mme Isabelle 
SCHIAVON, Mrs Dimitri BRAVO, Lounès BENYAHYA auront la charge de rechercher les clubs qui pourront 
participer à ces championnats. 
Les autres membres s’intègreront au fur et à mesure des travaux qui seront mis en place. 
 
Ces groupes de travail pourront s’appuyer sur l’aide de Mr Fabien VIDAL CTD du LOT référent du Futsal pour la 
LFO 
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Mme Agnès IRLA et Mr François IRLA, participent aux réunions de la CRGC, en lien avec Madame Valérie PELFORT 
organisent les plannings des championnats et coupes et répondent aux demandes des clubs quand cela fait partie 
de leurs compétences. 

La commission a organisé une réunion le samedi 9 septembre à Montpellier en présentiel avec les clubs de ce 
secteur, une deuxième réunion sur le secteur TOULOUSAIN est programmée le Samedi 30 Septembre à 
CASTELMAUROU, ces réunions ont été souhaitées par la Commission afin d’établir une meilleure communication 
et d’être plus proche des clubs. 

Un compte rendu sera effectué après la réunion du 30 septembre  

Cette saison nous a encore amené de mauvaises surprises par le non engagement de nombreuses équipes qui 
entraine la R2 Poule A à faire un championnat avec 5 équipes, et les R1 Féminines qui devaient se retrouver à 8 
équipes se retrouve à 5, mais malheureusement d’autres retraits sont encore prévisibles compte tenu de clubs 
n’ayant pas une situation financière conforme et dont l’établissement des licences est retardé. 
 
Fabien Vidal nous explique que la fragilité des équipes séniors est dû à leur manque d’équipes de jeunes. 
Le groupe de travail dédié à cette approche devra se rapprocher des clubs pour tenter de développer ces 
pratiques, Un message sera aussi envoyé à tous les clubs pour leur proposer d’organiser une compétition en U15 
et U18 pour parer à ce manque.  
 
Cette saison sont programmés les Interdistricts U13, les Challenges National U18 et Féminines. 
Les dates de ces compétitions sont les suivantes : 
 
Interdistricts U13 Garçons et filles : 20 et 21 Avril 2024  
 
Challenge National Féminin  
Phase Régionale 
Demi-Finale Régionale : 2 ou 3 Mars 2024 
Finale Régionale : 30 ou 31 Mars 2024 
Phase Nationale 
Phase qualificative : 20 Avril 
Demi-Finales : 11 Mai 
Finale : 1er Juin 
 
Challenge National U18 
Finale Régionale :16 ou 17 Mars 2024 
Phase Nationale 
Phase qualificative : 6 Avril 
Demi-Finales :27 Avril 
Finale : 18 Mai, lever de Rideau Finale Coupe Nationale FUTSAL 
 
Un courrier a été envoyé à tous les Districts pour leurs demander de participer et de fournir des clubs pour ces 
compétitions 
 
Quelques membres, ont souhaité que la commission se rapproche du Comité Directeur pour faire un point sur un 
investissement matériel en termes de flammes publicitaires, banderoles, fanions au logo de notre Ligue ; 
permettant à toutes les compétitions de disposer de ces articles en cas de compétitions multiples le même jour. 
L’étude de budget financier pour accompagner les manifestations et prendre en charge certains frais pourrait 
aussi être étudiée. 
Pour cela un état des lieux sera fait et nos besoins seront transmis au Comité de Direction pour validation. 
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Autre info majeure, notre Commission a candidaté pour l’organisation le 18 Mai 2024 des finales de la COUPE 
NATIONALE et du CHALLENGE NATIONAL U18. 
Après l’accord des services de la Mairie de TOULOUSE pour la mise à disposition pour cette date du grand Palais 
des sports, Mrs Anthony MAZZOTTA et Fabien BARBIER ont travaillé sur une plaquette de candidature « 
TOULOUSE 2024 » qui après avoir été validée par nos instances à été envoyée aux services de la Fédération qui 
gèrent les candidatures des diverses Ligues. 
La Commission remercie tout particulièrement Anthony et Fabien pour leur travail mais aussi l’ensemble des élus 
qui nous soutiennent dans ce projet. 
 
La prochaine réunion de la Commission se déroulera le Lundi 30 octobre. 

 
 
      Président      Secrétaires de séance  

   François IRLA           Agnès IRLA 

 

 

 


